

政治解决乌克兰危机 中国方案公正性与建设性广获认同

2月24日,在乌克兰危机全面升级一周年之际,中国发布《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》文件,提出了标本兼治的危机解决方案,展现了始终立足是非曲直、恪守客观公正的中国立场,更彰显了中国作为负责任大国为应对全球性挑战积极贡献智慧和力量的责任担当。

联合国秘书长发言人迪雅里克将这一文件称为“重要贡献”;俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,俄方高度赞赏中国为以和平手段解决冲突做贡献的愿望并赞同中方想法;乌克兰总统泽连斯基说,中国和平计划中的一些内容可能成为讨论乌克兰局势和解问题的基础。

“这是一项全新的、独创性的举措,将产生深远影响”“中国方案让人看到一种不同于以战争和霸权解决问题的新选择”“中方立场文件再次印证了中国始终是世界和平的建设者、国际秩序的维护者”……连日来,这一文件不仅得到了联合国和俄乌双方的认可,还成为国际媒体和海外观察家热议焦点,在世界上引发广泛和强烈的反响。

《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》全文如下:

一、尊重各国主权。公认的国际法,包括联合国宪章宗旨和原则应该得到严格遵守,各国主权、独立和领土完整都应该得到切实保障。国家不分大小、强弱、贫富一律平等,各方要共同维护国际关系基本准则,捍卫国际公平正义。国际法应当得到平等统一适用,不应采取双重标准。

二、摒弃冷战思维。一国的安全不能以损害他国安全为代价,地区安全不能以强化甚至扩张军事集团来保障。

各国的合理安全利益和关切都应得到重视和妥善解决。复杂问题没有简单解决办法。应坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,着眼世界长治久安,推动构建均衡、有效、可持续的欧洲安全架构,反对把本国安全建立在他国不安全的基础之上,防止形成阵营对抗,共同维护亚欧大陆和平稳定。

三、停火止战。冲突战争没有赢家。各方应保持理性和克制,不拱火浇油,不激化矛盾,避免乌克兰危机进一步恶化甚至失控,支持俄乌相向而行,尽快恢复直接对话,逐步推动局势降级缓和,最终达成全面停火。

四、启动和谈。对话谈判是解决乌克兰危机的唯一可行出路。一切有利于和平解决危机的努力都应得到鼓励和支持。国际社会应坚持劝和促谈正确方向,帮助冲突各方尽快打开政治解决危机的大门,为重启谈判创造条件 and 提供平台。中方愿继续为此发挥建设性作用。

五、解决人道危机。一切有利于缓解人道危机的举措都应得到鼓励和支持。人道主义行动必须遵守中立、公正原则,防止将人道问题政治化。切实保护平民安全,为平民撤离交战地区建立人道主义走廊。加大对相关地区的人道主义援助,改善人道主义状况,提供快速、安全、无障碍的人道主义准入,防止出现更大规模人道主义危机。支持联合国在对冲突地区人道援助方面发挥协调作用。

六、保护平民和战俘。冲突当事方应严格遵守国际人道法,避免袭击平民和民用设施,应保护妇女、儿童等冲突受害者,尊重战俘的基本权利。中方支持俄乌交换

战俘,各方应为此创造更多有利条件。

七、维护核电站安全。反对武装攻击核电站等和平核设施。呼吁各方遵守核安全公约等国际法,坚决避免出现人为核事故。支持国际原子能机构为促进和平核设施的安全安保发挥建设性作用。

八、减少战略风险。核武器用不得,核战争打不得。应反对使用或威胁使用核武器。防止核扩散,避免出现核危机。反对任何国家在任何情况下研发、使用生化武器。

九、保障粮食外运。各方应均衡全面有效执行俄罗斯、土耳其、乌克兰和联合国签署的黑海粮食运输协议,支持联合国为此发挥重要作用。中方提出的国际粮食安全合作倡议为解决全球粮食危机提供了可行方案。

十、停止单边制裁。单边制裁、极限施压不仅解决不了问题,而且会制造出新的问题。反对任何未经安理会授权的单边制裁。有关国家应停止对他国滥用单边制裁和“长臂管辖”,为乌克兰危机降温发挥作用,也为发展中国家发展经济和改善民生创造条件。

十一、确保产业链供应链稳定。各方应切实维护现有世界经济体系,反对把世界经济政治化、工具化、武器化。共同减缓危机外溢影响,防止国际能源、金融、粮贸、运输等合作受到干扰,损害全球经济复苏。

十二、推动战后重建。国际社会应采取措支持冲突地区战后重建。中方愿为此提供协助并发挥建设性作用。

据新华社



云上的风车

一场春雪过后,湖北省宜昌市秭归县云台荒风力发电场银装素裹,风电机组在云海旋转,美景如画。图为2月24日在湖北省宜昌市秭归县两河口镇云台荒村拍摄的风力发电机组(无人机照片)。

新华社发 聂爽/摄

时政

中办 国办印发《关于加强新时代法学教育和法学理论研究的意见》

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代法学教育和法学理论研究的意见》。《意见》确定的主要目标是:到2025年,法学院校区域布局与学科专业布局更加均衡,法学教育管理指导体制更加完善,人才培养质量稳步提升,重点领域人才短板加快补齐,法学理论研究领域不断拓展、研究能力持续提高,基础理论研究和应用对策研究更加繁荣,中国特色社会主义法治理论研究进一步创新发展。到2035年,与法治国家、法治政府、法治社会基本建成相适应,建成一批中国特色、世界一流法学院校,形成内容科学、结构合理、系统完备、协同高效的法学教育体系和法学理论研究体系。 据央视新闻

外事

白俄罗斯总统卢卡申科将访华

据新华社电 外交部发言人华春莹25日宣布:应国家主席习近平邀请,白俄罗斯总统卢卡申科将于2月28日至3月2日对中国进行国事访问。

科技

俄罗斯“联盟MS-23”飞船与国际空间站俄舱段完成对接

北京时间2月26日上午8时59分,从拜科努尔发射场升空的、以无人驾驶模式飞行的俄罗斯“联盟MS-23”飞船,与国际空间站俄罗斯舱段的“搜索”模块完成对接。按照计划,俄罗斯宇航员普罗科皮耶夫、佩捷林和美国宇航员鲁比奥将于今年9月乘坐“联盟MS-23”飞船返回地球。 据央视新闻

Y 医卫

2023年我国将实施系列行动计划 建强中医药服务体系

据新华社电(记者 田晓航)记者从全国中医药局长会议上了解到,2023年,我国将实施一系列行动计划或政策举措,建强中医药服务体系,提升基层中医药服务能力。据了解,今年我国将建设一批中医康复中心,推进雄安新区国家中医医学中心建设;启动中西医协同“旗舰”科室建设,启动新一批重大疑难疾病中西医临床协作试点项目,并推动二级以上综合医院建设中医临床科室。

J 经济

2023年第一批中央储备猪肉 收储完成7100吨

据新华社电 记者25日从商务部获悉,为维护猪肉市场稳定,2月24日,商务部会同国家发展改革委、财政部开展今年第一批中央储备猪肉收储工作,完成收储数量7100吨。

C 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第23021期开奖公告

本期开奖结果:616826+7

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2023047期 中奖号码:578

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2023047期 中奖号码:57839

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2023047期中奖号码:06、09、10、12、15

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第23021期中奖号码:

红色球号码02、05、06、19、21、27

蓝色球号码:04

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2023047期中奖号码:159

公告

我司开发的“好运长安”项目,位于肥西县桃花镇玉兰大道与香蒲路交叉口。该项目已全部竣工验收完毕,小区配套的物业服务用房207.36㎡、消防和生活泵房495.62㎡、配电房14.67㎡、地下自行车库780.55㎡、地下无产权车库1227.72㎡产权归项目全体业主所有;地下人防4812.45㎡管理使用权归项目全体业主所有。特此公告!

合肥好运房地产开发有限公司
2023年2月27日